



SMS

SMS

SMS

ಪ್ರಥಮ ಹಾರಾಟದ ನಂತರ ಮರಿಸೊಳ್ಳಿ ಹಿಂತಿರುಗಿದಾಗ ಹಿರಿಸೊಳ್ಳಿ ಅದರ ಅನುಭವ ಹೇಗಿತ್ತೆಂದು ಕೇಳಿತು. ಮರಿ ಹೇಳಿತು, 'ತುಂಬಾ ಚೆನ್ನಾಗಿತ್ತು, ನಾನು ಹಾರಾಡೋದನ್ನು ನೋಡಿ ಎಲ್ಲರೂ ಚೆಪ್ಪಾಳೆ ಹೊಡೀತಾ ಇದ್ದು'.

\*\*\*

ಗುಂಡ ಎಫ್ ಎಮ್ ರೇಡಿಯೋಗೆ ಫೋನ್ ಮಾಡಿ ಹೇಳಿದ; ನನಗೆ ಒಂದು ಪರ್ಸ್ ಸಿಕ್ಕಿದೆ. ಅದರಲ್ಲಿ

ಐವತ್ತು ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿಗಳಿವೆ. ರೇಡಿಯೋ ಜಾಕಿ ಉಲಿದಳು, 'ಒಹ್ ಹೌದಾ ಈಗೇನು ಮಾಡೋಣ?' ಗುಂಡ, 'ಪರ್ಸ್ ಕಳೆದುಕೊಂಡವರಿಗಾಗಿ ಒಂದು ದುಖಿದ ಹಾಡನ್ನು ಹಾಕಿ!'

\*\*\*

ಅಮ್ಮ: ಮಗೂ, ಟೀಚರ್ ಯಾಕೆ ನಿಗೆ ಹೊಡೆದ್ದು? ಮಗು: ನಾನು ಅವರಿಗೆ ಕೋಳಿ ಅಂತ ಬೈದೆ. ಅಮ್ಮ: ಮಗೂ, ತಪ್ಪಲ್ಲಾ ಹಾಗೆ ಬೈಯೋದು.

ಮಗು: ಮತ್ತೆ ಅವ್ಯಾಕೆ ನನ್ನ ಹೋಮ್‌ವರ್ಕ್ ಮೇಲೆ ಮೊಟ್ಟೆ ಚಿತ್ರ ಬರೀಬೇಕು!

\*\*\*

ಸಂತಾ: ಡಾಕ್ಟರ್ ರಾತ್ರಿ ನನ್ನ ಕನಸಿನಲ್ಲಿ ಕೋತಿಗಳು ಫುಟ್ಟಾಲ್ ಆಡುತ್ತೆ. ಡಾಕ್ಟರ್: ಈ ಮಾತೆ ಇವತ್ತಿಂದ ತೊಗೊಳ್ಳಿ. ಚೆನ್ನಾಗಿ ನಿದ್ರೆ ಬರತ್ತೆ, ಕನಸು ಬೀಳೋಲ್ಲ. ಸಂತಾ: ನಾಳೆಯಿಂದ ತಗೋತೀನಿ ಡಾಕ್ಟರ್. ಇವತ್ತು ಫೈನಲ್ ಮ್ಯಾಚಿದೆ!

(ಸಂಗ್ರಹ)

■ ನಡಹಳ್ಳಿ ವಸಂತ

ಶ್ರೀ ಪಂಚಮುಖಿ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ

INDIA'S MOST POPULAR ASTROLOGER

ಪಂಡಿತ. ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್ ಕುಮಾರ್

ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಹನುಮಾನ್ ಆರಾಧಕರು

ಕೇರಳ, ಕಲ್ಕತ್ತಾದ ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದಿನ ಪ್ರಾಚೀನ ನಾಡಿಗ್ರಂಥ ಆಧಾರದಿಂದ ಸರ್ವಮಂತ್ರ ವಿದ್ಯೆ, ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರ ಪಂಚಮಹಾಗುರುಗಳ ಬೋಧನೆಯಿಂದ ಯೋಗ ಯಜ್ಞಗಳ ಮೂಲಕ ಸರ್ವ ವಿದ್ಯೆಯನ್ನು ತಮ್ಮ ವಶದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವವರು. ವತೀಕರಣ, ಮದುವೆ, ಸಂತಾನ, ದಾಂಪತ್ಯ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಲೈಂಗಿಕ, ಮಾನಸಿಕ, ಗೃಹಶಾಂತಿ, ವಿದ್ಯೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ವಿದೇಶ ಪ್ರಯಾಣ, ಹಣಕಾಸು, ವ್ಯಾಪಾರ, ಉದ್ಯೋಗ, ಕೋರ್ಟ್ ಕೇಸು, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಮಾಟಬಾಧೆ, ಶತ್ರುಕಾಟ, ಅಲ್ಲದೆ ರಾಜಯೋಗ ವಶ ಮತ್ತು ಅವಿಂಶ ಯೋಗವಶಗಳು, ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಕಠಿಣ, ನಿಗೂಢ ಮತ್ತು ಗುಪ್ತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ, ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ಶತಿಸಿದ್ಧ.

600 ವರ್ಷ ಹಳೆಯ ಪಂಚಸಿದ್ಧಿ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ನಿಮ್ಮ ದುಶ್ಚಟ, ದೀರ್ಘಾವಧಿ, ಲೈಂಗಿಕ, ಸಂತಾನ, ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸನಾತನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ಅತೀ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಸಮಗ್ರ ಪರಿಹಾರ ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವವರು.

ವಿ.ಸೂ.: ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ವಿಷಯಗಳೆಲ್ಲವೂ ಗುಪ್ತವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಲು ಹಿಂಜರಿಯಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ. ದೂರವಾಣಿ ಹಾಗೂ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

**ಬೆಂಗಳೂರು** ನಂ.162/2, ಪಾಪ್ ನಂ. 2, ಗಣೇಶ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಮೈಸೂರು ರಸ್ತೆ, (ಸಿರಸಿ ವೃತ್ತ), 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 9ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಗೌರಿ ಟೆಕ್ನೊಪ್ಲಾಟ್ ಕೆಳಗಡೆ, ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560 018.

**ಮೈಸೂರು** ಶ್ರೀಚಕ್ರ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಾಲಯ ಪಂಡಿತ ಶ್ರೀ ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್ ಮನೆ: ಯಶಸ್ವಿನಿ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದ ಹತ್ತಿರ, ಎಸ್.ಆರ್.ಎಸ್. ಗೇಟ್ ಎದುರುಗಡೆ, ಹುಣುಸೂರು ರೋಡ್, ಹೊಟ್ಟಿಗ್ಲಿ, ವಿಜಯನಗರ 4ನೇ ಹಂತ, ಮೈಸೂರು - 18.

9880444450      9845899127